

**ERRATA DO EDITAL IFCE-PGECM N° 01/2018**

**PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO ACADÊMICO**  
**EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática comunica que os projetos de pesquisa a serem considerados devem ter no mínimo 10 e no máximo 20 páginas. A Coordenadoria também comunica que o edital n° 01/2018 passa a vigorar conforme errata especificada a seguir:

**ERRATA**

ONDE SE LÊ:

Tema 1: A linha de pesquisa pretende investigar a aplicação de metodologias ativas de ensino de Física, incluindo a aplicação de laboratórios experimentais de baixo custo, a produção, validação e reutilização de objetos de aprendizagem, bem como o uso de ambientes virtuais de aprendizagem e suas ferramentas como suporte à aprendizagem. Gilvandenys Leite Gilvandennys Sales Leite Lattes: **03 vagas**.

LEIA-SE:

Tema 1: A linha de pesquisa pretende investigar a aplicação de metodologias ativas de ensino de Física, incluindo a aplicação de laboratórios experimentais de baixo custo, a produção, validação e reutilização de objetos de aprendizagem, bem como o uso de ambientes virtuais de aprendizagem e suas ferramentas como suporte à aprendizagem. Gilvandenys Leite Gilvandennys Sales Leite Lattes: **06 vagas**.

Fortaleza, 17 de setembro de 2018.



**FRANCISCO REGIS VIEIRA ALVES**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino  
de Ciências e Matemática - PGECM